

ESTADO DE SANTA CATARINA

Câmara de Vereadores de Itajaí



Relatório da Proposição Indicação 1288/2024

Autoria:	Bruno Alfredo Laureano	Gestão:	19ª Legislatura
Tipo de Proposição:	Indicação	Número/Ano:	1288/2024
Sessão de Apresentação:	30ª Sessão Ordinária - 16/05/2024	Sessão de Votação:	-
Ementa:	com cópia à Secretaria Municipal de Saúde, solicitando a verificação e atualização dos números telefônicos das Unidades Básicas de Saúde, disponíveis no site da Prefeitura Municipal e nos sites de busca da internet.		



ESTADO DE SANTA CATARINA

Câmara de Vereadores de Itajaí



Trâmite da Proposição 1288/2024

Data	Registro	
15/05/2024 13:14	Criada a Solicitação 81578/2024 de Indicação. Autoria: Bruno Alfredo Laureano.	
15/05/2024 13:15	Solicitação 81578/2024 enviada para a Secretaria Legislativa para validação.	
15/05/2024 13:52	Solicitação validada como a Indicação 1288/2024.	
15/05/2024 13:52	Indicação 1288/2024 agendada para a 30ª Sessão Ordinária - 16/05/2024.	
16/05/2024 18:59	Votação da proposição Indicação 1288/2024 não foi efetivada na 30ª Sessão Ordinária - 16/05/2024. Proposição liberada para novo agendamento de votação.	
17/05/2024 08:39	Enviada para o Executivo em 17/05/2024	
27/05/2024 17:20	Indicação 1288/2024: a proposição foi arquivada. Data do Arquivamento: 27/05/2024	